

美官員為亂港罪犯撐腰 民憤難平

市民連日到美領館示威 促停止政治炒作



◀市民團體昨日到美國駐港總領館示威，強烈要求美國停止其醜陋的政治炒作和卑鄙手段。

▲昨日有另一批市民團體請願，譴責美國官員勾連外逃反中亂港分子。

美國國務院亞太事務助理國務卿康達日前與四名因涉嫌違反香港國安法而被香港警方通緝的反中亂港分子袁弓夷、郭鳳儀、許穎婷及邵嵐會面，暴露出美方在人權、法治問題上一貫的雙重標準。

美國的行為惹起眾怒，香港市民團體一連多日到美國領事館外集會示威，強烈要求美國停止醜陋的政治炒作，告誡美國政客不要為亂港分子搖旗助威，並表示堅決捍衛香港法治的核心價值，堅定支持香港警方有法必依、執法必嚴，亦相信天網恢恢疏而不漏，必定會將被通緝的犯罪分子繩之以法。

大公報記者 龔學鳴

昨日上午11時30分，市民團體在美國領事館外聚集高呼「狼狽為奸，蛇鼠一窩」，批評美國是犯罪分子的自由港，「美國霸權，不得人心」，奉勸美國別妄以世界警察自居，必須反躬自省，尊重中國主權和香港法治。

下午3時，另一批市民團體伸張正義，他們高舉旗幟標語，高呼「反中亂港分子破壞香港法治民生，理應受到嚴厲譴責和法律的制裁，香港警方對其予以通緝，符合國際法及國際通行慣例，是完全合法合理的。」

美方公然破壞香港法治

有市民代表指出，郭鳳儀、袁弓夷、許穎婷、邵嵐四人為外逃的反中亂港分子，是危害國家安全的犯罪分子，自稱「法治之國」的美國官員竟然與通緝犯蛇鼠一窩，公然為他們撐腰打氣，讓人大開眼界，赤裸裸暴露美國在人權、法治問題上一貫奉行的雙重標準，到處伸出黑手粗暴干預和破壞繁榮穩定，可見其政治操弄及險惡用心。

過去多日，本港各大同鄉社團紛紛發聲，怒斥美方多次持雙重標準，包庇和窩

藏犯罪分子，充分暴露美國當局的虛偽標準和險惡居心。香港廣東社團總會表示，美國政客的惡劣行徑，完全是人權法治上的虛偽表現，對反中亂港分子的支持更是卑劣的政治勾結。將危害我國國家安全和破壞香港穩定的反中亂港分子繩之以法，既是對廣大知法守法市民的交代，亦是對世界展示的態度。總會堅決支持香港特區政府緝拿反中亂港分子，堅決維護香港國安法，堅定支持特區政府盡快完成第23條立法，共同維護國家主權、安全，維護香港社會繁榮穩定。

香港江蘇社團總會說，中國是法治國家、香港是法治社會，一切都必須依法行事。美國政客的這種行為，是公然破壞香港的法治，應當受到譴責。總會強烈抗議美國政客的惡劣行徑，堅決維護香港國安法，堅定支持特區政府盡早及盡快完成基本法第23條的立法工作，抵禦反中亂港的勢力，依法保障香港市民的權利和自由，確保「一國兩制」實踐行穩致遠。

香港廣西社團總會表示，任何尊重法治的國家都不應包庇和窩藏犯罪分子。美國官員為香港通緝犯撐腰打氣妄加吹捧，是對香港法治的蔑視，是對中國主權的侵

犯，這與美國對維護自身國家安全的態度大相徑庭，把其在人權、法治問題的雙重標準和霸凌主義暴露無遺。總會全力支持特區政府緝拿反中亂港分子，堅定支持特區政府盡快完成第23條立法，共同維護國家主權、安全，維護香港社會繁榮穩定。

香港山東社團總會指出，這四人是反中亂港的外逃分子，均被香港警方懸紅通緝，涉嫌危害國家安全。美國政府不但沒有尊重法治精神，履行大國擔當，將四逃犯遣返香港。反而高調與其會面，為這些亂港分子撐腰，其處心積慮干預香港事務的虛偽面目暴露無遺，必須予以強烈譴責！

必須堅守「一國兩制」底線

香港湖北社團總會、香港四川社團總會、香港江西社團總會、香港北京社團總會、香港重慶總會、香港湖南聯誼總會、香港浙江省同鄉會聯合會、九龍東潮人聯會、九龍西潮人聯會等團體紛紛強烈譴責美方的惡劣行徑，表明將犯罪分子繩之以法是對世界展示中國態度；要堅守「一國兩制」底線，支持香港特區政府緝拿反中亂港分子，以維護國家安全。



▲春節前後有多個市民團體到美國駐港總領館抗議干預中國內政，並表達支持23條立法、緝拿潛逃罪犯的決心。

◀市民團體譴責美國無恥干預中國內政。

區議員：堅定支持23條立法 確保國家安全

【大公報訊】日前，美國國務院助理國務卿公然會見四名被香港警方通緝的外逃反中亂港分子，全港市民同感憤慨。多位區議員強烈譴責美國政客公然勾連反中亂港的逃犯，無恥干預中國內政，破壞香港法治。他們強調，香港特區必須全面防範任何破壞香港社會安寧、危害國家安全的行徑，香港各界必須團結一致，堅定不移地支持23條立法，確保維護國家安全不留死角。

「所謂會面只是一場表演戲碼」

「美國官員公然會見四名外逃反中亂港分子，本就是蛇鼠一窩，所謂的會面只不過是一場表演的戲碼。」觀塘區議員洪錦鉉表示，美政客與通緝犯大放厥詞，實為狼與狽一唱一和，製造干擾輿論，扭曲事實，詆毀香港法治、營商環境，意圖損害香港發展。他們的拙劣戲碼，更加彰顯香港特區維護國家安全的重要性。

黃大仙區議員潘卓斌說，香港事務純屬中國內政，不容任何外部勢力插手干預，美國官員必須反躬自省，切實尊重中國主權和香港法治。「支持特區政府進一步維護國家安全的法律制度，也是進一步堵塞國家安全漏洞。香港市民亦全力支持特區政府對任何竄逃海外的危害國家安全人士，追究到底，絕不姑息，採取一切可行方法緝捕他們，不能讓這些反中亂港分子逍遙法外。」

南區區議員林詠欣說，譴責和拒絕任何形式的干預和破壞性行為。我們必須堅定維護國家安全和地區穩定，揭露和反對任何國家利用人權和民主為名進行的政治操弄和干預。唯有如此，才能保護法治、秩序和和平，維護國際關係的公正性和健康發展，以確保香港的長期繁榮穩定。

「對法治精神的粗暴踐踏」

深水埗區議員劉佩玉指出，香港依法通緝四名外逃反中亂港分子，任何國家應該是勸說通緝犯回港接受警方的調查，亦應該與香港警方聯絡，移交通緝犯，而美國的行為卻背道而馳，公然與這些亂港分子勾連。正如港澳平文章所說，「美國一些政客一直與香港內外的反中亂港分子勾勾搭搭，為其進行反中亂港活動提供支持、撐腰打氣、搖旗吶喊。」美方公然與被香港警方通緝的嫌犯會面，這不僅是對法治精神的粗暴踐踏，更暴露出美方在人權、法治問題上一貫奉行的雙重標準。

油尖旺區議員關焯儀提到，美國政客已不止一次為身負罪名的亂港分子提供支援，公開地搖旗吶喊，一起上演政治秀，無疑是踐踏別國國家安全的慣用伎倆。美國一直把自身國家安全掛在嘴邊，也以嚴厲的法律懲罰作保障，但卻公開會見這四位危害國家安全罪名的逃犯，顯然是赤裸裸的雙重標準。

政界：凸顯美國無恥雙標 以霸權凌駕信義

【大公報訊】記者龔學鳴報道：近日，美國國務院亞太事務助理國務卿康達公然會見了四名被香港警方通緝的外逃反中亂港分子，公然踐踏法治精神。本港政界人士強烈譴責此舉暴露了美國政客在人權和法治問題上的虛偽雙標，美國政客與香港通緝犯為伍的拙劣表演，最終將會淪為笑柄。

法治是香港的核心價值

全國政協常委邱達昌表示，美國政客會見被香港警方通緝的郭鳳儀等嫌犯是顛倒黑白、公然干預香港事務的行為，暴露了其勾結反中亂港分子、踐踏香港法治的圖謀。香港人士涉嫌危害國家安全，破壞香港社會長期繁榮穩定，

這些行為在任何一個國家和地區都不會被接受，香港警方依法對其通緝是必要之舉。美方政客卻為嫌犯撐腰、大肆吹捧，說明境外勢力妄圖利用香港危害中國主權賊心不死，凸顯出特區盡快完成基本法23條立法，應對境內外國安風險的重要性。

「美國政客卻與之會面，凸顯美國雙重標準的無恥，以霸權凌駕於信義。」港區全國人大代表、廣東省政協委員林至穎說。他又表示這次美政客所見的四名通緝犯正是公然乞求外部勢力對中國和香港特區進行制裁、封鎖或採取其他敵對行動，涉嫌干犯「勾結外國或者境外勢力危害國家安全」等罪。與此同時，美國維護自身

國家安全的法律極為嚴密，禁止任何人煽動、發動、協助或參與任何反抗美國當局或其法律的叛亂或暴動，或提供支持、援助。美國公民若是觸犯「叛國」罪，最高可判處死刑。換而言之，此四人的行徑若是放在美國，也必會被美國政府繩之於法。

港區全國政協委員施維雄表示，香港是我們的家，渴望家園保持長期繁榮穩定，自己和家人藉此收穫更多、生活更幸福，顯然是700多萬市民的共同願望。對於美高官在過年過節時上演「小丑戲」，相信絕大多數市民感到憤慨、不滿。他指出，法治是香港的核心價值，這幾年，在特區由亂到治、由治及興的進程中，無數案例和事件表明，法

治更是香港的競爭力所在，是市民「飯碗」的保障和依歸。然而，除了台灣地區外，外部勢力為什麼總是喜歡挑選香港，作為干涉、挑釁、分裂、破壞本港乃至國家的「熱門地」？原因顯而易見，香港是連結中外的特殊窗口，實施「一國兩制」根本制度，在更好融入國家大局中發揮更獨特作用。他說，香港更應運用好法治，築牢「城門」和「護城河」，例如，加速基本法23條立法，連同已有的香港國安法，依法維護本港長治久安。

美官員違背國際法原則

港區全國政協委員孟麗紅表示，這四名反中亂港分子是涉嫌危害國家安全

的通緝犯，美國官員的此種做法違背了國際法原則，暴露出其在人權和法治問題上的雙重標準和霸權主義，嚴重干預了香港事務，破壞了香港法治秩序，她對此表示強烈不滿和嚴厲譴責，呼籲全港市民認清美國政客的險惡用心，團結一致，堅定支持和維護國家安全。

工聯會立法會議員陳穎欣表示，美國官員與通緝犯會面的行為暴露了美國政府的可恥和雙重標準，再一次坐實美西方勢力與香港逃犯勾結的事實。強烈譴責美國政府一再踐踏香港法治，干預香港事務和中國內政。事件亦一再證明完成基本法第23條立法是理所當然的事情，香港必須完善維護國家安全機制。